



### అభివృద్ధిని చూసి ఓటియ్యావి

● చిట్టం సుచరితారెడ్డి



కృష్ణ కూరగాయల మార్కెట్లో ప్రచారం చేస్తున్న చిట్టం సుచరితారెడ్డి

మక్తల్టౌన్, నవంబర్ 1: మక్తల్ నియో జక వర్గంలో ఎమ్మెల్యే చిట్టం రామ్మోహన్ రెడ్డిని చేపట్టి అభివృద్ధిని చూసి ఓటియాలని ఎమ్మెల్యే చిట్టం రామ్మోహన్ రెడ్డి సతీమణి చిట్టం సుచరితారెడ్డి అన్నారు. బుధవారం ఆమె మక్తల్ నియో జకవర్గంలోని కృష్ణ మండల కేంద్రంలోని క్షీర మిశ్రణ స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ఎన్నికల ప్రచారానికి శ్రీకారం చుట్టారు. ఎమ్మెల్యే చిట్టం రామ్మోహన్ రెడ్డిని 2023 ఎన్నికల్లో మరో సారి ఆశీర్వాదించి, భారమెజార్లతో ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకోవాలని, మక్తల్ అభివృద్ధికి అందరం కలిసి కట్టుగా ముందుకు సాగాలని అన్నారు. అనంతరం ఆమె కృష్ణ గ్రామంలో ఇంటిం ప్రచారం చేశారు. సంక్షేమ పథకాలు సంపూర్ణంగా అందాలంటే కేసీఆర్ సర్కార్ ను భారీ మెజార్లతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ పూర్ణిమా పాటిల్, సర్పంచ్లు రాధ, శివప్ప, కోఆప్షన్ సభ్యులు అబ్దుల్ కాదీ, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు విజయగౌడా, బీఆర్ఎస్ నాయకులు శివరాజ్ పాటిల్, అంజనేయులు, అంజనేయ, విజయగౌడా, మోజెషెలతో పాటు కార్యకర్తలు తదితరులు ఉన్నారు.

### ప్రగతిని ప్రజలకు వివరించాలి

● చిట్టం చాణిక్యారెడ్డి



కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న చిట్టం చాణిక్యారెడ్డి

మాగనూర్, నవంబర్ 1: సీఎం కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధి, వచ్చే ఎన్నికల్లో గెలిచిన తర్వాత చేయబోయే అభివృద్ధి ప్రజలకు వివరించాలని ఎమ్మెల్యే చిట్టం రామ్మోహన్ రెడ్డి కుమారుడు చాణిక్యారెడ్డి కార్యకర్తలకు సూచించారు. బుధవారం మండలంలోని కొత్తపల్లి, తాళకేరి, సింగంపల్లి గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఎల్లారెడ్డి అధ్యక్షతన నిర్వహించిన ప్రచార కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో ప్రజలకు అందుతున్న సంక్షేమ పథకాల గురించి ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి, ఓట్ల కోసం మాయ మాటలు చెప్పే మోసగాళ్ల బారిన పడకుండా ప్రజలతో కారు గుర్తుకు ఓటు వేయించి చిట్టం రామ్మోహన్ రెడ్డి గెలుపు కోసం సైనికుల్లా పని చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ వెంకటయ్య, సింగిల్ విండో చైర్మన్ వెంకటరెడ్డి, మండల సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షుడు అశోక్ గౌడ్, ఎలక్షన్ ఇన్చార్జి లక్ష్మికాంత్ గౌడ్, సర్పంచులు రాజు, సర్పంచులు, రైతు సమన్వయ సమితి సభ్యులు మధు సూదన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పోలీసులకు సహకరించాలి

అమర చిత్త, నవంబర్ 1: అసెంబ్లీ ఎన్నికలు సజావుగా జరిగేందుకు ప్రజలు పోలీసులకు సహకరించాలని ఎమ్మెల్యే జగన్మోహన్ అన్నారు. మండల కేంద్రంలో బుధవారం కేంద్ర సాయుధ బల గాలు స్థానిక పోలీసులతో కలిసి ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా, ప్రజలు స్వేచ్ఛగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకునే వరకు పోలీసుల యంత్రాగం పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే జగన్మోహన్ రెడ్డి, పోలీసు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### నర్సరీ పనులు వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలి

ఊటూర్, నవంబర్ 1: నర్సరీ పనులను వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని ఎంపీపీ రమేష్ కుమార్ అన్నారు. బుధవారం ఆయన మండలంలోని పెద్దజులంలో పర్యటించి నర్సరీ పనులను పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, కపర్లలో రాళ్లు, రప్పలు లేకుండా నాణ్యమైన మట్టితో నింపాలని సూచించారు. మట్టి నింపే కార్యక్రమాన్ని త్వరగా పూర్తి చేసి విత్తనాలు నాటేందుకు సిద్ధంగా ఉంచాలన్నారు. మొక్కలు పెంచేందుకు నాణ్యమైన మట్టినే వాడాలని ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి కృష్ణారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

# అభివృద్ధిలో భాగస్వాములు కావాలి

- ఎమ్మెల్యే చిట్టం రామ్మోహన్ రెడ్డి
- బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వివిధ పార్టీల నాయకులు

మక్తల్టౌన్, నవంబర్ 1: సీఎం కేసీఆర్ సారధ్యంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేపట్టుతున్న అభివృద్ధిలో భాగస్వాములు కావాలనే ఇతర పార్టీలకు చెందిన కార్యకర్తలు స్వచ్ఛందంగా బీఆర్ఎస్ లో చేరు తగ్గారని ఎమ్మెల్యే చిట్టం రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. మక్తల్ పట్టణంలోని 12వ వార్డు కౌన్సిలర్ ఇర్షాద్ అన్వర్ హాఫీజ్ అధ్యక్షతన ఇతర పార్టీలకు చెందిన 30 మంది కార్యకర్తలు, బుధవారం ఎమ్మెల్యే సమ క్షుల్ బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వారికి పార్టీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేపట్టుతున్న సంక్షేమ పథకాలకు, అభివృద్ధికి ఆకర్షణకరమైన ఇతర పార్టీలకు చెందిన కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరు తగ్గారని అన్నారు. ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్కరూ కారుగుర్తుపై ఓటువేసి పార్టీ విజయం పొందే విధంగా కష్టపడి పని చేయాలని సూచించారు.

### ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్ల బాధ్యత కార్యకర్తలదే

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రతి గడప గడపకు తెలిసి విధంగా ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని బాధ్యత కార్యకర్తలదని ఎమ్మెల్యే చిట్టం రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం మక్తల్ మండల ముఖ్య కార్యకర్తలతో నిర్వహించిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలకు వివరించి, పార్టీ



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారితో ఎమ్మెల్యే చిట్టం రామ్మోహన్ రెడ్డి దంపతులు

విజయం సాధించే విధంగా సైనికుల్లా పనిచేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో రైతు బంధు సమితి సభ్యులు రాలు చిట్టం సుచరితారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు శ్రీనివాసుపా, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మహిపాల్ రెడ్డి, పట్టణాధ్యక్షుడు అమర్ డి రెడ్డి, నాయకులు దత్తప్ప, ఆశిరెడ్డి, శాలం, రవిం డి రెడ్డి, గాల్ రెడ్డి, రాధిక, మన్నన్, నేతాజీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### నర్స మండలంలో..

నర్స, నవంబర్ 1: మండలంలోని రాంపూర్ గ్రామానికి చెందిన 25 మంది కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు బుధవారం ఎమ్మెల్యే చిట్టం రామ్మోహన్ రెడ్డి సమ క్షుల్ బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రాష్ట్రం, నియో జకవర్గం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సారధ్యంలో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందిం దన్నారు. అభివృద్ధిని చూసి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు.

## కాంగ్రెస్ ను నమ్మి మోసపోవద్దు

అత్యుక్తారు, నవంబర్ 1: కాంగ్రెస్ పార్టీని నమ్మి ప్రజలు మోసపోవద్దని మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ విజయభాస్కర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు రవికుమార్ యాదవ్ అన్నారు. బుధవారం మున్సిపా ఊరిలోని 5వ వార్డులో వారు విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ గ్యారంటీ పథకాలు అంటున్న కాంగ్రెస్ కి రాష్ట్రంలో గ్యారంటీ, వారంటీ లేదని ఎద్దేవ చేశారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అనేక సార్లు అధికారం చేపట్టి డి, తెలంగాణ ప్రజలకు చేసినదేమీ లేదని విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ లో రాష్ట్రాభివృద్ధి సాధ్యమన్నారు. తొమ్మిదిన రోజు పాలనలో ప్రజలకు ఎన్నో సంక్షేమ ఫలాలు అందించు పునత బీఆర్ఎస్ నిర్మాణకే దక్కిందన్నారు. గత ఎన్నికల్లో సీఎం కేసీఆర్ మ్యాగ్ని ఫోలో ప్రకటిత చిహ్నాలను అన్నింటినీ నెరవేర్చిన వివరించారు. ఎమ్మెల్యే చిట్టం రామ్మోహన్ రెడ్డిగా మండలం వ్యాప్తంగా మౌలిక వసతులు కల్పించు చిట్టం, పార్టీలక తీతంగా ఇంటింటికీ సంక్షేమ ఫలాలు అందించారు అన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో మరోమారు కారు గుర్తుకు



అత్యుక్తారు ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఓటిసి సీఎం కేసీఆర్ ను, ఎమ్మెల్యే రామన్న మూడో సారి గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు, కౌన్సిలర్లు, కోఆప్షన్ సభ్యులు, కౌన్సిలర్ పోషప్ప, పట్టణ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు జానకి ముడు, ఎస్పీసెల్ అధ్యక్షుడు కిషోర్, మండల ఎస్పీసెల్ నాయకులు కర్రె శ్రీనివాస్, దండు శ్రీను, సోంబాబు, రవి, కొండన్న, కృష్ణ, అనిల్, పార్టీ శ్రేణులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మక్తల్ లో..

మక్తల్ అర్బన్, నవంబర్ 1: పట్టణంలోని 1వ వార్డు కౌన్సిలర్ శేఖర్ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, 5వ వార్డు కౌన్సిలర్ మొగులప్ప, 7వ వార్డులో మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రాజేశ్ గౌడ్, 9వ వార్డులో మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సర్పంచ్ హ గౌడ్, 10 వ వార్డులో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు చిన్న హనుంతు, 12వ వార్డులో కౌన్సిలర్ అన్వర్ అధ్యక్షతన ఇంటింటికీ ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ టౌన్ ప్రెసిం డెట్ అమరేందర్ రెడ్డి, మహిళా టౌన్ ప్రెసిం డెట్ రాధిక, మైన్ టౌన్ ప్రెసిం డెట్ మజర్, నాయకులు బండారి ఆనంద్, బీమయ్య, సాదిక్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



మక్తల్ లో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

### వాహనాల తనిఖీలో నగదు పట్టివేత



కృష్ణ చెక్ పోస్ట్ వద్ద నగదు స్వాధీనం చేసుకుంటున్న పోలీసులు

మాగనూర్, నవంబర్ 1: ఎన్నికల ప్రక్రియలో పోలీసులు బుధవారం మాగనూర్ పోలీస్ స్టేషన్ ముందు వాహనాల తనిఖీ చేస్తుండగా రాయచూర్ నుంచి అనుగోండ గ్రామానికి వెళ్తున్న కారును అపి తనిఖీ చేయగా రూ. 65 వేలలను పట్టుబడింది.

### కృష్ణలో...

కృష్ణ, నవంబర్ 1: మండలంలోని తెలంగాణ-కర్ణాటక బార్డర్ చెక్ పోస్ట్ చేరుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే చిట్టం రామ్మోహన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ఎన్ఎస్ఐ బృందాలతో కలిసి బుధవారం తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ తనిఖీల్లో ఎలాంటి అదనాల లేకుండా కర్ణాటక నుంచి కారులో రూ. 1 లక్ష 10 వేలలను యాదిగిరి జిల్లాకు చెందిన రాము రజిగౌడ్ తరలిస్తుండగా పట్టుకుని సీజ్ చేసినట్లు ఎమ్మెల్యే విజయభాస్కర్ తెలిపారు.

### ఇన్వెస్టిగేటర్లకు శిక్షణ

ఊటూర్, నవంబర్ 1: స్టేట్ ఎడ్యుకేషన్ అఫీస్ మెంట్ సర్వే (సీస్) ఇన్వెస్టిగేటర్లకు స్థానిక ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో బుధవారం శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. 3, 6, 9వ తరగతి విద్యార్థుల గణితం, భాషా సామర్థ్యాలను పెంపొందించుకునే అంశాల చేసిన 21 ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఇన్వెస్టిగేటర్లు సర్వే రిపోర్టు తయారు చేస్తారని సీస్ మండల బ్లాక్ కోఆర్డినేటర్ సురేష్, వెంకటరెడ్డి తెలిపారు. సీస్ సర్వేకు ఎంపికైన 36 మంది ఫీల్డ్ ఇన్వెస్టిగేటర్లు, ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులకు డిజిటల్ శ్రీకాంత్ ఓఎంఆర్ షీట్లపై సర్వే వివరాల నమోదు గురించి శిక్షణ ఇచ్చారు. ఈ నెల 3న సీస్ సర్వే నిర్వహించాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు లక్ష్మారెడ్డి, జగదీష్, ప్రేమకుమారి, శేఖర్ పాల్గొన్నారు.